

ERRATA

VOL. V.

Col. 8315, 12th line from bottom for :— 'two millions' read 'two hundred millions.'